	BAHAR SEMİHA ACAR İLKOKULU TARİHÇESİ

        Okulumuzun bulunduğu Bahar Mahallesi 1950’li yıllarda yerleşime açılmıştır. Mahallenin nüfusu köylerden ve dış ülkelerden gelen göçlerle artmış ve bunun sonucunda da Bahar Mahallesi’ne yeni bir okul yapılması ihtiyacı doğmuştur.
         Okulun yapılacağı arsayı çevrede emlak komisyonculuğu yapan Hacı Salim ve Hüsnü Piliçer adındaki şahıslar temin etmişlerdir. Bu arsa üzerine Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 10 derslikli bir okul yapılmasına karar verilir. Okul inşaatına 1977 yılında başlanmış ve aynı yıl tamamlanarak dönemin valisi Zekai GÜMÜŞDİŞ ve Milli Eğitim Müdürü Yusuf ŞAHİN tarafından” BAHAR İLKOKULU “ olarak eğitim-öğretime açılmıştır. Okul, adını mahallenin adından almıştır.

          Okulumuzun ilk müdürü İbrahim YAZICI’ dır. Daha sonra Necdet GÜNEŞ, Hüseyin GARİP, Selahattin BAYRAM, Sancak DURSUN, Ergün DOĞAN, Halil TÜZÜN, Köksal BÜLBÜL bu görevi yürütmüşlerdir. Halen İsmail YALÇIN okulumuzun müdürü olarak görev yapmaktadır.

          Okulumuz ilk mezunlarını 1978 yılında vermiştir. Sosyal ve kültürel pek çok başarılarla adını duyurmuştur. Özellikle halk oyunları ve voleybol dallarında il birincilikleri ve bölge temsilcikleri kazanmıştır. İlimizi Türkiye genelinde temsil etme başarısını göstermiştir.
          Okul kütüphanemiz 17.05.1995 tarihinde mahalle sakinlerinden hayırsever İbrahim ÇAYLA tarafından kitap ve yardım sağlanarak zenginleştirilmiştir
          Emekli öğretmen Semiha ACAR, okulumuzun bahçesine 5 derslikli ek bina yapımı için katkıda bulunmuştur. Ek binanın yapımına 1997 yılında başlanmış ve aynı yıl içerisinde kullanıma açılmıştır. Resmi olarak ek binanın açılışı 14 Eylül 1998 tarihinde yapılmıştır. Hayırsever Semiha ACAR’IN katkıları nedeniyle İl Milli Eğitim Komisyonunun 25.06.1998 tarihli kararı ile okulumuzun adı “BAHAR SEMİHA ACAR İLKÖĞRETİM OKULU” olarak değiştirilmiştir.

            Halen okulumuz 13 derslik, bir müdür odası,2 idareci odası,1 öğretmenler odası,

1.sınıf öğrencileri oyun sınıfı, Konferans salonu ve zengin bir kütüphanesi ile eğitim-

öğretime devam etmektedir. 

 


